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Buďte jako lidé, kteří čekají na svého pána, až
se vrátí ze svatby, aby mu hned otevřeli, až přijde
a zatluče na dveře. Blaze těm služebníkům, které
pán, až přijde, zastihne bdící. Amen, pravím vám,
že se opáše, posadí je ke stolu a sám je bude ob-
sluhovat. Přijde-li po půlnoci, či dokonce při roze-
dnění a zastihne je vzhůru, blaze jim. Uvažte pře-
ce: kdyby hospodář věděl, v kterou hodinu přijde
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zloděj, nedovolil by mu vloupat se do domu. I vy
buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v hodi-
nu, kdy se toho nenadějete.“ Petr mu řekl: „Pane,
říkáš toto podobenství jenom nám, nebo všem?“
On odpověděl:  „Když Pán ustanovuje  nad svým
služebnictvem  správce,  aby  jim  včas  rozdílel
pokrm, který správce je věrný a rozumný? Blaze
tomu služebníku, kterého pán při svém příchodu
nalezne, že tak činí.  Vpravdě pravím vám, že ho
ustanoví nade vším, co mu patří. Když si pak onen
služebník řekne: ‚Můj pán dlouho nejde‘ a začne
bít sluhy i služky, jíst a pít i opíjet se, tu pán toho
služebníka přijde v den, kdy to nečeká, a v hodinu,
kterou netuší, vyžene ho a vykáže mu úděl mezi
nevěrnými.  Ten  služebník,  který  zná  vůli  svého
pána, a přece není hotov podle vůle jednat, bude
velmi bit. Ten, kdo ji nezná a udělá něco, zač si za-
slouží  bití,  bude  bit  méně.  Komu  bylo  mnoho
dáno, od toho se mnoho očekává, a komu mnoho
svěřili,  od  toho  budou  žádat  tím  více.  (Lukáš
12:36-48)

Advent znamená „příchod“. Čekáme na příchod Mesiáše.
Tedy: na ten druhý!

Známá slova „A ty,  Betléme efratský,  ačkoli  jsi  nejmenší
mezi judskými rody, z tebe mi vzejde ten, jenž bude vládcem v
Izraeli“, pocházejí z konce 8. století před Kristem. Je to možná
nejstarší proroctví o Mesiáši. Tedy ti, kteří rozpoznali Mesiáše v
Ježíšovi, čekali na něho více než sedm století.

Když Ježíš odešel k Otci, začalo čekání na jeho druhý pří-
chod. Mnozí už tvrdili, že oni jsou ten, kdo měl přijít, ale většina
z nás, křesťanů, tomu neuvěřila a čeká dál. Už 2 000 let. Tedy
skoro 3x déle než se čekalo na první příchod!



To není úplně málo; je to dlouhá doba. Tak dlouhá, že stojí
za  to  přemýšlet,  co to  znamená,  zda jsme něco nepochopili
špatně. Přemýšlet o tom není hřích. Naopak se můžeme stát ve
víře silnějšími!

Také je to dost dlouhá doba na to, abychom si všimli, co se
stane, když někdo čekat přestane. Když už neslaví Advent a ne-
čeká na druhý příchod Ježíše Krista.

Pověřený  správce  –  služebník  v  podobenství  začne  své
spoluslužebníky bít. Přitom se začne opíjet a jíst z pánových zá-
sob.

Věříme-li ve druhý příchod Ježíše, čekáme na jeho vládu –
království Boží v plnosti. Bude znamenat konec nespravedlnosti
a zla. Vládu pokoje. Vlk s beránkem si bude hrát … Nebudete to
v žádném případě pokračování života tady na zemi.  Bude to
něco naprosto nového. Vždyť království Boží už přece je mezi
námi, na něj nečekáme, to už přinesl Ježíš. Ale to, které ještě
má přijít, bude Boží vláda ve všem. Včetně vzkříšení z mrtvých
a Božího soudu. Nelze tedy uskutečnit nějakou reformou. Bude
to dílo Boží.

Zatímco Ježíš nikdy nevystupoval jako tyran a vyhýbal se
používání světské moci (používal jen moc k vyhánění démonů a
odpouštění hříchů),  všichni,  kdo chtěli  urychlit  království  Boží
bez druhého příchodu, utopili jej v krvi. Začali se chovat zpupně,
jako páni. Začali se chovat nelidsky ke svým bližním.

Stačí  se  ohlédnout  za  dvěma  největšími  utopiemi  20.
století – komunismem a fašismem. Privilegovaná hrstečka okla-
mala davy, začali se chovat přesně jako ti, proti kterým bojovali.
Vylepšovali  druhé  tak,  že  je  likvidovali.  Prý  završení  dějin.
Zpupnost moci. 

Ve vyznání víry recitujeme: věříme v Ježíše Krista … přijde
soudit živé i mrtvé. Je nesmírně důležité být „adventní“ církvi,
křesťanem, který věří vroucí toužebnou vírou ve druhý příchod.
Protože tahle  perspektiva,  tenhle  horizont,  obzor  naší  naděje
víry a lásky proměňuje čas, který ještě musí uplynout, než se to
stane. V dálce vidíme Mesiáše, čekáme na Ježíše Krista a po-



rovnáváme to, co je, s tím, co má přijít, v co věříme. A najednou
je zřetelné, co na Božím soudu neobstojí, co je tyranie, zvůle.
Druhý příchod inspiruje, aby člověk zachránil a vylepšil, co se
dá - „Dohodni se svým protivníkem včas, dokud jsi na cestě k
soudu, aby tě neodevzdal soudci a soudce žalářníkovi a byl bys
uvržen do vězení. (Matouš 5:25) Advent znamená: ještě jsme to
nevzdali, nerezignovali jsme, pravda zvítězí. Láska je mocnější
než nenávist. A víra přemáhá svět.

Pokojný Advent a vroucí očekávající víru vám přeje

staršovstvo a farář

Novým církevním rokem nás budou provázet fotografie Jana Fialy.



Adventní a vánoční kalendárium

28. 11. 18,00 koncert sboru YMCA Jakoubek v kostele v
Horních Dubenkách

12. 12. 17,00  koncert vokálního kvartetu  In pace (z Mo-
ravče)

15. 12. 18,00  pobožnost  s  pomáhajícími  organizacemi,
Hospic sv. Kleofáše, Otevřená okna, Farní charita,
proboštský kostel

19. 12. 9,30 dětská vánoční hra „Vánoční sčítání“
24. 12. 16,00 bohoslužby

22,00 (ne)tradiční (před)půlnoční bohoslužby
25. 12. bohoslužby  s  večeří  Páně  8,00  Žirovnice,  9,30

Jindřichův Hradec, 11,00 Valtínov
26. 12. 9,30 bohoslužby Jindřichův Hradec

17,00 koncert YMCA Jakoubek v kapli Máří Mag-
daleny v Jindřichově Hradci

2. 1. novoroční bohoslužby s večeří Páně
Prosíme, sledujte náš web či své maily,  pokud bude kvůli

epidemiologickým opatřením nějaká akce zrušena, dozvíte se
to. Klidně i zavolejte

Večeři Páně
budeme slavit  při  bohoslužbách:  28.  11.  (Jindřichův Hradec),
25. 12. (Žirovnice, Jindřichův Hradec, Valtínov) a  2. 1. (Jindři-
chův Hradec). 

Spolek Zikaron
Chanuka  28. listopadu v 18 hodin  u památníku Šoa na Za-
kosteleckém náměstí



Tříkrálová sbírka
bude upřesněno.

Pobožnost s pomáhajícími organizacemi
15. 12. proboštský kostel od 18 hodin, pobožnost s organizace-
mi: Hospic sv. Kleofáše, Otevřená okna, Farní charita, probošt-
ský kostel

Pravidelná setkání ve sboru
 bohoslužby v Jindřichově Hradci – neděle od 9,30 hodin.

Zároveň probíhá nedělní škola pro děti rozdělená do 3 sku-
pin podle věku dětí. Nejmenší děti si mohou hrát v kancelá-
ři,  rodiče přitom mohou poslouchat přenos bohoslužeb z
kostela.

 Biblické  hodiny  –  ve  čtvrtek  v  17  hodin  na faře.  Čteme
Skutky apoštolů. Nabízíme odvoz.

 Kavárnička 1. čtvrtek v měsíci. Otevřeno od 9,30, začátek
od 10 hodin, konec v 11,30 hodin. Nabízíme odvoz.

 Třicátníci  většinou 1.  pátek  v  měsíci  od  20  hodin  podle
domluvy po domácnostech. 

 Mládež nově v sobotu 1x za měsíc od 19 hodin na faře.
 Schůzky konfirmandů – v pátek v 15,45.
 Mladší a starší děti se scházejí na faře v pátek ve 13,30 a

ve 14,45.
 V Kardašově Řečici se konají biblické hodiny vždy 2. úterý

v měsíci od 18 hodin u sestry Vodrážkové či Hanušové.
 Bohoslužby v Kamenici nad Lipou se toho času nekonají.
 Bohoslužby ve Valtínově se konají 1. a 3. neděli v měsíci v

kostele od 11 hodin,  kromě zimního období od Díkčinění
po Velikonoce. 25. 12. se konají.

 Bohoslužby v Žirovnici se konají 2. a 4. neděli v měsíci od
8 hodin v budově městského úřadu v Cholunské ulici.



YMCA Jindřichův Hradec
12. 12.  od 15,00 vánoční tvoření v YMCA centru na Vajgaru
(Vajgar 728)
18. 12. od 16,00 Svíčka pro Václava Havla „u sloupu“
13. ples YMCA Jindřichův Hradec je plánován na 22. 1. 2022 od
19,00 v KD Střelnice.
www.ymca-jh.cz.

Marathon psaní dopisů Amnesty International
12. 12. v 10,30 ve sborovce.

Fair Tradeový obchůdek
bude otevřen v Jindřichově každou adventní  neděli  po boho-
službách.

Tradiční adventní ekumenická bohoslužba na zámku
byla správou zámku odvolána.



Kontakt
Farní sbor Českobratrské církve evangelické
Bratrská 129/IV
377 01 Jindřichův Hradec
mail: jindrichuv-hradec@evangnet.cz
http://jindrichuv-hradec.evangnet.cz
číslo účtu: 155664768/0300, IČO 42409217
farář Michal Kitta, t: 737 180 687


